

『よくわかる事業承継(改訂版)』の記載内容に以下の誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

三菱UFJリサーチ&コンサルティング株式会社

該当箇所: 69ページ 会社規模とLの割合(中会社)の区分の表中の記載

【誤】

①直前期末の総資産額(帳簿価額)及び直前期末以前1年間における従業員数に応ずる区分		
総資産価額(帳簿価額)		
卸売業	小売・サービス業	卸売業、小売・サービス業以外
20億円以上		
4億円以上 20億円未満		
<b>4億円以上 20億円未満</b>		
7,000万円以上 2億円未満		
7,000万円未満		

【正】

①直前期末の総資産額(帳簿価額)及び直前期末以前1年間における従業員数に応ずる区分				②直前期末以前1年間の取引金額に応ずる区分			会社規模とLの割合(中会社)の区分	
総資産価額(帳簿価額)			従業員数	取引金額				
卸売業	小売・サービス業	卸売業、小売・サービス業以外		卸売業	小売・サービス業	卸売業、小売・サービス業以外		
20億円以上	15億円以上	15億円以上	35人超	30億円以上	20億円以上	15億円以上	大会社	
4億円以上 20億円未満	5億円以上 15億円未満	5億円以上 15億円未満	35人超	7億円以上 30億円未満	5億円以上 20億円未満	4億円以上 15億円未満	0.90	中会社
<b>2億円以上 4億円未満</b>	2億5,000万円以上 5億円未満	2億5,000万円以上 5億円未満	20人超 35人以下	3億5,000万円以上 7億円未満	2億5,000万円以上 5億円未満	2億円以上 4億円未満	0.75	
7,000万円以上 2億円未満	4,000万円以上 2億5,000万円未満	5,000万円以上 2億5,000万円未満	5人超 20人以下	2億円以上 3億5,000万円未満	6,000万円以上 2億5,000万円未満	8,000万円以上 2億円未満	0.60	
7,000万円未満	4,000万円未満	5,000万円未満	5人以下	2億円未満	6,000万円未満	8,000万円未満	小会社	